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„ЮЖЕН ИНДУСССИАЛЕН САСК” АД притежава статут на публично дружество, 
вписано под № СС-05-0301 в регистъра на публичните дружества и други емитенти на
ценни книжа, воден от Комисията за финансов надзор (КФН), и като такова е адресат на 
разпоредбите на Закона за публичното предлагане на ценни книжа (ЗССЦК) и 
подзаконовите нормативни актове по прилагането му.

Съгласно разпоредбата на чл. 115, ал. 1, изр. 2 от ЗССЦК, редовното общо 
събрание на публичното дружество се провежда до края на първото полугодие след 
приключване на отчетната година. В тази връзка, от управляващите и представляващите 
публично дружество се очаква да предприемат всички необходими мерки за свикването на 
това събрание в посочения в специалния закон срок.

От извършената проверка на наличната в КФН информация се установи, че в КФН 
няма данни за представена от „ЮЖЕН ИНДУСССИАЛЕН САСК” АД покана по реда на 
чл. 115, ал. 4 от ЗССЦК, заедно с материалите за общото събрание по чл. 224 от 
Сърговския закон (СЗ). Също така, не е представен и протокол за проведено ССОСА, 
съгласно изискването на чл. 117, ал. 2 от ЗССЦК.

Средвид горното бе извършена и справка в публичния електронен регистър на 
Сърговския Сегистър (СС), поддържан от Агенция по Вписвания (АВ) към Министерство 
на правосъдието, от която е видно че по партидата на „ЮЖЕН ИНДУСССИАЛЕН САСК” 
АД няма обявена покана за свикване на ССОСА за отчетната 2012 г. Оттук може да бъде 
направен извод, че към настоящия момент „ЮЖЕН ИНДУСССИАЛЕН САСК” АД не е 
предприело действия по свикването на ССОСА за изтеклата финансова 2012 г.

Съгласно разпоредбата на чл. 223, ал. 1 от СЗ, компетентен орган да свика общо 
събрание на акционерите на дружеството е Съвета на директорите. В тази връзка, адресат 
на административното производство се явява именно този колективен орган.

Започването на производство за прилагане на принудителна административна 
мярка от страна на заместник-председателя на Комисия за финансов надзор, ръководещ 
управление „Надзор на инвестиционната дейност”, спрямо Съвета на директорите (СД) на
дружеството, е наложено от обстоятелството, че публично дружество не е провело ССОСА 
съобразно изискването на чл. 115, ал. 1, изр. 2 от ЗССЦК, до края на първото полугодие 
след приключването на отчетната 2012 година, а именно до 30.06.2013 г., както и не е 
свикало такова към настоящия момент, като по този начин е нарушена императивната 
разпоредба на чл. 115, ал. 1, изр. 2 от ЗССЦК. Също така непровеждането на ССОСА 
лишава акционерите на „ЮЖЕН ИНДУСССИАЛЕН САСК” АД от възможността да се 
запознаят с актуалното финансово състояние на дружеството и да зададат на 
управителните органи конкретни въпроси в тази връзка, с което е нарушено правото им на 
информация.

С Сисмо, изх. № СС-05-301-29 от 05.11.2013 г., членовете на Съвета на директорите 
на „ЮЖЕН ИНДУСССИАЛЕН САСК” АД са уведомени за откритото, производство по 
издаване на индивидуален административен акт за прилагане на принудителна 
административна мярка по чл. 212, ал. 1, т. 1 от ЗССЦК.

С осоченото п исмо е  п олучено от и зпълнителният директор и  член на СД на п
убличното дружество Йордан Иванов, чрез надлежно упълномощения п редставител а
дв.Светлана И ванова, на 05.11.2013 г. За в ръчването на т ова уведомление в  КФН е с
ъставен констативен протокол № С-04-354/05.11.2013 г.

Останалите двама членове на СД на публичното дружество са надлежно уведомени 
за откритото производство с писмо изх. № СС-05-1363-58 от 01.11.2013 г.



Посоченото писмо не е получено на личните адреси на членовете на СД, като
съответните копия са се върнали в КФН с посочена причина „непознат на адреса”.

Предвид това, на основание чл. 26, ал. 2 от АПК във връзка с чл. 213, ал. 3 от ЗППЦК, е
издадена Заповед № 346/04.11.2013 г. за поставянето на писмото до дружеството за
откриване на административно производство на определеното място за поставяне на
съобщения – табло в сградата на КФН на 05.12.2013 г., с което същите се смятат за
редовно връчени.

Предоставен е 3 - дневен срок за представяне в КФН на възражения и обяснения по
откритото производство.

В този срок, а и до момента, в КФН не са постъпили обяснения и/или възражения
по така откритото производство. Същевременно, видно от справка в интернет страницата
на ТР, по партидата на „ЮЖЕН ИНДУСТРИАЛЕН ПАРК” АД все още няма обявена
покана за свикване на РГОСА за отчетната 2012 г.

С оглед на това и с цел предотвратяване на опасността за интересите на
инвеститорите, на основание чл. 15, ал. 1, т. 4 от ЗКФН, във връзка с чл. 213, ал. 1 от
ЗППЦК, във връзка с чл. 59, ал. 2 от АПК, във връзка с чл. 115, ал. 1, изр. 2  от ЗППЦК,

Заместник-председателят на КФН, ръководещ Управление „Надзор на инвестиционната
дейност”,

РЕШИ:

Задължавам Съвета на директорите на „ЮЖЕН ИНДУСТРИАЛЕН ПАРК”

АД, да предприеме всички необходими действия, в резултат на които да бъде
проведено редовно годишно общо събрание на акционерите (РГОСА) на дружеството
за отчетната 2012 г. не по-късно от шестдесет дни от получаване на решението.

На основание чл. 214, ал. 2 от ЗППЦК, Решението за прилагане на принудителна
административна мярка подлежи на незабавно изпълнение, независимо дали е обжалвано.

На основание чл. 15, ал. 3 от ЗКФН, във връзка с чл. 84, ал. 1 от АПК, решението
може да бъде обжалвано по административен ред по реда на АПК, пред КФН, в 14-дневен
срок от съобщаването му.

На основание чл. 15, ал. 4 от ЗКФН, във връзка с чл. 149, ал. 1 от АПК, решението
може да бъде обжалвано по съдебен ред, пред Върховния административен съд на
Република България, в 14-дневен срок от съобщаването му, съответно от произнасянето на
КФН или от изтичането на срока за произнасяне на КФН, ако Решението е било
обжалвано по административен ред.

На основание чл. 15, ал. 5 от ЗКФН, обжалването на Решението по чл. 15, ал. 4 от
ЗКФН не спира изпълнението му.

По производството не са правени разноски.

НИКОЛАЙ ПОПОВ
Заместник - Председател на КФН, 

 ръководещ Управление „Надзор 

на инвестиционната дейност“: 


